

ГОДИШЕН ДОКЛАД

за дейността на „Булвест 2000“ ООД през 2013 г.

I. Развитие и резултати от дейността на „Булвест 2000“ ООД през 2013г.

„Булвест 2000“ ООД, гр. София, е учредено през 1990 г. като дружество с ограничена отговорност. Основният му капитал, записан и внесен е 7500 лв. „Булвест 2000“ ООД не притежава дялово участие в други предприятия.

„Булвест 2000“ ООД е с предмет на дейност издаване на учебници и учебно-помощна литература. През отчетния период дружеството е осъществявало търговската си дейност основно на вътрешния пазар. Сумата на нетните приходи от продажби от 6231 хил. лева за 2012 година е намаляла на 5761 хил. лева за 2013 г. или с 7.54 %. Балансовата печалба (печалбата след облагане с корпоративен данък) е намаляла от 1603 хиляди лева на 753 хил. лева, или с 53.03 %. Намалението на печалбата се дължи на намаление на нетните приходи от продажби.

Динамиката на физическият обем на произведената продукция се вижда от следната таблица:

№	Вид	Мярка	Физ.обем за 2012г.	Относ. дял %	Физ. обем за 2013г.	Относ. дял %	Динамика на физ.обем за 2013г, %
1	Учебници	бр.	491922	22.81	333725	15.84	32.16
2	Тетрадки	бр.	998554	46.31	1016779	48.28	1.83
3	Учебно-помощна литература	бр.	333797	15.48	361478	17.16	8.29
4	Детски градини и предучилищни групи	бр.	330225	15.31	393218	18.67	19.08
5	Друга литература	бр.	2010	0.09	1006	0.05	49.95
	Общо:		2 156508		2 106206		2.33

От горната таблица се вижда, че през 2013 г. производството на учебници е намаляло с 32.16 %, на тетрадките се е увеличило с 1.83 %, на

учебно-помощната литература се е увеличило с 8.29 %, на детските градини и предучилищните групи се е увеличило с 19.08 %, а на другата литература е намаляло с 49.95 %. Общото намаление на физическият обем на произведената продукция е 2.33 %.

Относителният дял на учебниците е намалял с 6.97 процентни пункта. Увеличил се е дялът на тетрадките с 1.97 процентни пункта, на учебно-помощната с 1.68 , на детските градини с 3.36 , а на другата литература е намалял с 0.04 процентни пункта.

Структурните промени във физическият обем на произведената продукция са предизвикани от промени в потребностите на пазара.

II. Финансово състояние и основни рискове пред дружеството през бъдещи периоди

Управителният съвет определя състоянието на дружеството като стабилно и изготвянето на финансовият отчет за 2013 година на базата на принципа за „действащо предприятие“ като обосновано. Основание за такъв извод дават:

- Коефициентът на финансова автономност на дружеството, който по данните от счетоводният баланс към 31.12.2013 година е 18.17. Или на 1 лев привлечен капитал се падат 18.17 лв. собствен капитал.
- Коефициент на обща ликвидност към 31.12.2013 година е 18.81. Или на 1 лев текущи задължения дружеството отчита към датата на баланса 18 лева и 81 стотинки краткосрочни активи. Коефициентът на абсолютна ликвидност е 14.31 Срещу 1 лев текущи задължения предприятието има 14.31 лв. бързоликвидни активи (парични средства и краткосрочни (текущи) финансови активи).
- Краткосрочните задължения 210 хиляди лв. са към доставчици и по договори за авторски хонорари, които се обслужват редовно и не застрашават финансовата му независимост.

Няма съществени рискове на бизнес средата или на вътрешното състояние на дружеството, които да застрашават финансовата му независимост. Аргументите за такъв извод са следните:

- Няма рискови финансови активи в общата сума на активите на дружеството.

- Дружеството няма активи и пасиви, деноминирани в друга чуждестранна валута, освен в евро. Това намалява валутните рискове.
- Като цяло кредитните, ценовите и валутните рискове за дружеството за периода до 2014 година се оценяват като равни и по-малки от нормалните за отрасъла.

III. Събития, настъпили след датата, към която е съставен финансовият отчет

Годишният финансов отчет на дружеството е изготвен към 31.12.2013 г. Изготвянето му е приключило на 28.02.2014 г. На тази дата финансовият отчет е одобрен от управителя за оповестяване и за представяне на избора от дружеството през 2013 г. законов одитор. В периода между 01.01.2014 г. и 28.02.2014 г. не са настъпили коригиращи събития.

IV. Вероятно бъдещо развитие на предприятието и действия в областта на научноизследователската и развойна дейност

Дружеството няма отчетени разходи за научноизследователската и развойна дейност.

София, 28.02.2014 г.

Управител:

